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ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 

ΑΓΩΓΗΣ (Σ.Ε.Α) 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,  

 Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι για τη φετινή χρονιά 2023-24 το σχολείο μας 

στελεχώνεται από τις καθηγήτριες Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής 

(Σ.Ε.Α) Γιωργαλλίδου Βασούλα και η Ναζίρη Παναγιώτα.  

Μέσω της συμβουλευτικής διεργασίας οι Καθηγήτριες Σ.Ε.Α. βοηθούν τους/τις 

μαθητές/-τριες στην αντιμετώπιση πιθανών προσωπικών (οικογενειακών, 

οικονομικών, συναισθηματικών και κοινωνικών) δυσκολιών και προβλημάτων. Η  

διαχείριση των πιο πάνω πραγματοποιείται κυρίως μέσω ατομικών ή και ομαδικών 

συνεντεύξεων με τον/τη μαθητή/-τρια ή και με τον γονέα/κηδεμόνα και είναι σε στενή 

συνεργασία τόσο με τη Διεύθυνση του σχολείου, τους διδάσκοντες, όσο και με άλλους 

εμπλεκόμενους δημόσιους ή και ιδιωτικούς Φορείς, όπως ορίζει ο κατά περίπτωση 

χειρισμός του θέματος.  

Επίσης, συμβουλευτική διεργασία παρέχεται και με σκοπό τη λήψη 

κατάλληλης/ενδεδειγμένης Εκπαιδευτικής/Επαγγελματικής απόφασης από τον/την 

μαθητή/-τρια. Ο ρόλος της Επαγγελματικής Αγωγής/Συμβουλευτικής, ιδιαίτερα στις 

μέρες μας, με γνώρισμα την ευμετάβλητη κοινωνικοοικονομική πραγματικότητα και 

τις ασταθείς προοπτικές επαγγελματικής απασχόλησης, κρίνεται βαρυσήμαντος. Η 

συνεχής αναγκαιότητα παροχής έγκυρης και έγκαιρης πληροφόρησης στο άτομο και 

στην οικογένειά του μαζί με τη συνεχή άσκηση της αυτογνωσίας του συνιστούν 

βασικές προϋποθέσεις για τη λήψη κατάλληλης/συνετής απόφασης για τη 

σταδιοδρομία του. 

   



Η διαχείριση των πιο πάνω θεμάτων (προσωπικών και 

επαγγελματικών/εκπαιδευτικών) από τις Καθηγήτριες Σ.Ε.Α. γίνεται σε κλίμα 

απόλυτης εχεμύθειας, αποδοχής και εμπιστευτικότητας με στόχο την ενδεδειγμένη, 

μέσα πάντοτε από συμπροβληματισμό με τον/τη μαθητή/-τρια και τον 

γονέα/κηδεμόνα αντιμετώπισης του όποιου θέματος/προβλήματος. Η συνεργασία 

συνεπώς των γονιών/κηδεμόνων είναι όχι μόνο χρήσιμη αλλά και απαραίτητη. Για να 

αποφευχθεί οποιαδήποτε ταλαιπωρία προτρέπονται οι γονείς/ κηδεμόνες να 

τηλεφωνούν προηγουμένως για διευθέτηση ώρας επίσκεψης στο σχολείο στο 

τηλέφωνο, 26944724.  

 Σημειώνεται ότι η Γιωργαλλίδου Βασούλα  είναι στο σχολείο καθημερινά και είναι 

υπεύθυνη για τα εξής τμήματα: Α2 Α4 Α5 Α6 Α7 Α9  

                                               Β2 Β4 Β5 Β6 Β7 Β8  

                                               Γ2 Γ5 Γ6 

και η Ναζίρη Παναγιώτα είναι στο σχολείο τρείς φορές την εβδομάδα  Δευτέρα-

Τρίτη-Πέμπτη για τα εξής τμήματα: Α1 Α3 Α8  

                                                           Β1 Β3 Β9  

                                                           Γ1 Γ3 Γ4  

 

 

                                                                              Γυμνάσιο Απ. Ανδρέα Έμπας  

                                                                                                               29.09.23  

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 


